

Scris de newsreporter pe 21 octombrie 2021, 09:22

Iohannis a anunțat noi restricții anti-Covid

Președintele Klaus Iohannis a anunțat miercuri măsuri noi în contextul crizei COVID, după o ședință la Cotroceni cu responsabilii pentru gestionarea pandemiei. Ele vor intra în vigoare de la începutul săptămânii viitoare, luni, scrie Gsp.ro.



download.jpg

Pe scurt: masca redevine obligatorie peste tot, în timp ce școlile vor fi închise în următoarele două săptămâni, timp în care elevii vor avea o „vacanță” forțată. Măsura e valabilă pentru ciclul primar, gimnaziu și liceu.

De asemenea, președintele a anunțat că persoanele nevaccinate vor avea cele mai mult de suferit după lista integrală a restricțiilor care va fi decisă de Guvern și publicată cel târziu vineri.

Klaus Iohannis: „Dacă vreți să nu ajungeți la spital și la ATI, vaccinați-va!”

„Am discutat despre vaccinare, despre școli, despre restricții. Vreau să fiu foarte clar din capul locului: dacă vrem să se oprească pandemia, singura soluție este vaccinarea.

în Vestul Europei, unde lumea s-a vaccinat în masă, s-au relaxat, pandemia, practic, nu mai are impact. Dacă vreți să nu ajungeți la spital și la ATI, vaccinați-va! Singurul lucru care se întâmplă dacă vă vaccinați este că scăpați de formele grave de boală. Până vă convingeți să vă vaccinați, din păcate, este nevoie de restricții”, a declarat Iohannis, conform [Libertatea](#).

Alte declaratii facute de Klaus Iohannis:

- „scolile sunt puternic afectate. S-a decis astazi ca vacanta sa fie valabila nu numai pentru ciclul primar, ci si pentru gimnaziu si liceu, pentru doua saptamani. Deci, incepand de luni, este vacanta scolara”
- „incepand de luni, masca redevine obligatorie peste tot. si in interior, si in exterior. si la scoala, unde se mai tine, si in targuri, si la cinematograful, si daca va plimbati pe strada este obligatoriu sa aveti masca. Este regretabil, dar trebuie sa instituiam restrictii, care vor intra in vigoare de luni. Guvernul va hotari cel mai tarziu vineri ce restrictii intra in vigoare”
- „Dau cateva exemple, care nu sunt exhaustive. De exemplu, va fi restrictionata circulatia noaptea, exceptie facand cei vaccinati si cei cu legitimatie de serviciu, care au treaba legitima de rezolvat. Ziua, la majoritatea activitatilor, accesul va fi permis numai cu certificatul verde, iar cei nevaccinati, din pacate, vor avea o sumedenie de restrictii”
- „Aceste lucruri se vor imbunatati pe masura ce lumea intelege sa se vaccineze si vom scapa de aceasta pandemie”

Bilantul COVID-19 in Romania in ultimele 24h:

- in ultimele 24 de ore au fost inregistrate 17.158 de cazuri noi de persoane infectate cu SARS – CoV – 2, dintre care 266 sunt ale unor pacienti reinfectati, testati pozitiv la o perioada mai mare de 180 de zile dupa prima infectare. Distinct de cazurile nou confirmate, in urma retestarii pacientilor care erau deja pozitivi, 1.514 persoane au fost reconfirmate pozitiv.
- Pana astazi, 43.039 persoane diagnosticate cu infectie cu SARS – CoV – 2 au decedat.
- in unitatile sanitare de profil, numarul total de persoane internate cu COVID-19 este de 19.728. Dintre acestea, 1.799 sunt internate la ATI.
- Pana la aceasta data, la nivel national, au fost prelucrate 10.064.701 teste RT-PCR si 4.023.706 teste rapide antigenice. in ultimele 24 de ore au fost efectuate 28.251 de teste RT-PCR (14.985 in baza definitiei de caz si a protocolului medical si 13.266 la cerere) si 45.013 teste rapide antigenice.

Video pe [Gsp.ro](https://www.gsp.ro)

ADRESA: <http://crct.ro/nyB0>